

Тридцать три года в структурном составе ЗГІА числится студенческий санаторий-профилакторий, безусловно, самый высоко оснащенный и самый лучший в нашей стране! Санаторий-профилакторий был спроектирован и построен студентами, преподавателями и сотрудниками вуза на территории Национального заповедника, в живописном месте о. Хортица. С 1990 года здравница оказывает профилактическую помощь и оздоровление в отделении амбулаторного лечения, которое находится в общежитии вуза.

Дом, где согреваются сердца...

Приглашаем читателя отправиться с нами в общежитие № 1 по ул. Добролюбова, 22, подняться лифтом на 7-й этаж и открыть входную дверь.

Первая мысль, которая возникает в голове всякого входящего, – какой уют! Какая чистота и аккуратность во всем! Не удивительно, ведь с переездом в новые помещения наш ССП получил не только отвечающие санитарным требованиям, но и отремонтированные по-европейски помещения. А их столько, что недолго и заблудиться. Да и как иначе, ведь один только перечень используемых лечебных приемов включает свыше 500 физиотерапевтических методик для лечения и профилактики различных заболеваний.

Ну а теперь поговорим конкретнее о многогрудной и кропотливой работе ССП с главным врачом профилактория Татьяной Николаевной Шульгой.

- Татьяна Николаевна, главный принцип, на котором построена система лечения и профилактики заболеваний в санатории-профилактории, это?...

- Лечение, отпускаемое в ССП, базируется на физио-, гидро-, бальнеотерапии, теплолечении, фитотерапии, на нетрадиционных методиках врачевания.



Мы отслеживаем и анализируем новейшие лечебные приемы и лекарственные препараты, применяем проверенные веками медицинские рекомендации. Выходим напрямую на заводы-изготовители той или иной аппаратуры, чтобы избежать фальсификата. Одним словом, поставляем качественное лечение на самом высоком медико-технологическом уровне.

- Вы упомянули традиционные и нетрадиционные методики. Если можно, чуть подробнее.

- Например, у нас широко практикуется новейший метод лечения - «Экологически чистая медицина», в основе которой последние достижения фундаментальной науки, биомедицинской физики и современной медицины: квантовая терапия (по методу академика Корепанова), микроволновая резонансная терапия (по профессору Ситько), информационно-волновая терапия (по методу академика Колбуга) и другие. Все эти методики

ведут к восстановлению информационно-электромагнитного гомеостаза и нормализации функций различных систем организма.

Но наши врачи владеют и лечат, используя лучшие методики восточной терапии (нетрадиционные методы лечения). Это чжень-цзю терапия (иглоукалывание и прижигание полынными сигаретами и моксами по зонам и биологически активным точкам), корпоральная, аурикулярная, электропунктура, цуботерапия, микрофармакопунктура, су-джок терапия и др.



Применяются энергокорректирующие мантры с лечебными музыкальными сопровождениями, а также ароматерапия и багуа. А контроль состояния энергетических систем человеческого организма осуществляется при помощи исследования риодораку по методу Накатани, Акабане.

В нашем профилактории трудится квалифицированный персонал первой и высшей категории: три врача со специальностью лечебное дело и дополнительной специализацией по физиотерапии, терапии, мануальной терапии и нетрадиционным методам лечения, зубной врач. И, конечно же, медицинские сестры.

- Татьяна Николаевна, в двух словах, как организовано лечение студентов?

Путевка в санаторий-профилакторий выдается студентам (и работникам) вуза в соответствии с решением комиссии по соцстрахованию и только один раз на протяжении календарного года. Продолжительность заездов (лечения) составляет 18, 21 или 24 дня с частичной оплатой в размере 10, 30 и 50% ее стоимости.

А вот студенты I курса имеют уникальную возможность пролечиться два раза, то есть до конца 2006 года и на протяжении следующего учебного года.

- Как оплачивается оздоровление в санатории?

Хотя финансирование лечения и оздоровления студентов и работников ЗГІА обеспечивает Фонд социального страхования Украины, наша академия несет большие расходы по содержанию санатория-профилактория. Ректор ЗГІА, Владимир Иванович Пожуев считает эти расходы целесообразными, активно стимулирует улучшение материальной и лечебной базы здравницы. Ректор оче-



видно учитывает опыт развитых стран, где вложения в здоровье сотрудников возвращаются повышением эффективности и результативности труда.

- Безусловно, поддерживать такой высокий уровень лечения и профилактики здоровья, добиваться расширения базы, финансирования, отстаивать свою позицию – огромный труд, который под силу только фанатам своего дела. А как с отдачей? С благодарностью?

- Спасибо за высокую оценку нашей деятельности. Все медицинские услуги, предоставляемые в здравнице, лицензированы. Санаторий-профилакторий ЗГІА аккредитован на высшую категорию лечебно-профилактических учреждений.

Наши усилия, высокий уровень организации оздоровления в ССП подтверждены аттестационной комиссией Министерства здравоохранения Украины.



Ежегодно у нас оздоравливается около 1500-1600 человек. Эффект от процедур несомненный, а потому эти люди, во-первых, уходят учиться, работать с уверенностью, что здоровье – это бесценный дар, его не заменят никакие заработанные деньги, а во-вторых, с пониманием, что, если со здоровьем разладилось, есть действительно эффективные методы поправить дело. Таким образом, возвращаем людям веру и надежду. Так что высшее проявление благодарности, главная отдача – это новое отношение наших недавних пациентов к их главному богатству – здоровью!

- Что бы Вы напоследок хотели сказать нашим читателям, чего пожелать?

- Хотелось бы отметить то огромное внимание, которое уделяется в стенах академии спорту, здоровому образу жизни. У ЗГІА есть уникальная возможность не просто выпускать квалифицированных специалистов, но и воспитывать многогранную, гармоничную личность. А мы пытаемся научить наших пациентов бережному отношении к своему здоровью.

**Беседовала редактор газеты «Академія»
Н. Юсупова**

В марте нинішнього року три члена нашого замечательного колективу, находясь, так сказати, в боєвому строю, отметили своє 80-letie. Така дата – сама по собі досягнення. А уж коли чоловік при цьому не теряє смаку життя, не розстається з роботою і по мере можливості старається по-прежньому служити науці, обраниму делу, то, на нашу взірляд, достойно восхідження і благородності. Итак, наши «восьмидесятники» Юрій Петрович Галицький, Всеволод Філіппович Фролов і Аркадій Яковлевич Кайшев...

Істинне сокровище для чоловіка - уміння трудитися



Юрий Петрович Галицький працює в академії з 1963 року. Приїхав в ЗГІА на посаду асистента кафедри електрометалургії після закінчення 1957 року

Дніпропетровського металургійного інститута і, потім, аспірантури ДМетІ по спеціальності «Металургія червоних металів». Защитив в 1965 році кандидатську дисертацію, був обраний на посаду доцента тієї ж кафедри. С 1970 року Ю. П. Галицький працював науковим секретарем Ученого Совета ЗГІА, поважаючи цю посаду з преподавательською діяльністю. За роки праці наш юбіляр активно участвував у виконанні госбюджетних і хоздоговорних науково-дослідницьких робіт, удяляючи недовільне часу методичній роботі, занимався науковими дослідженнями, систематично підвищуючи свій педагогічний і науковий рівень. Ю. П. Галицьким опубліковано більше 150 наукових праць та інновацій, отримані авторські свідоцтва. При цьому, Юрій Петрович никогод не стояв в стороні від суспільної життя та студенческої діяльності. А потому не дивно, що він залишається душою молодим, полними сил, енергії, успішно продовжуючи справу своєї життя.

С днем народження вас, уважаємий Юрій Петрович! Со знаменательним ювілеєм! Желаем вам всіх благ, здоров'я, оптимізму, творческих удач, наукових озарій та счастья!!!



Свое 80-річчя, цю знаменну подію в житті Всеволод Пилипович Фролов зустрічає північного свого творчого потенціалу. Його біографія, трудова і наукова діяльність – яскравий приклад великої любові до життя, до своєї справи, вважають колеги з ФПО:

“Ваша багаторічна праця на факультеті здобула Вам репутацію кваліфікованого, доброзичливого викладача. Великий потенціал, добротні знання, енергія та емоційний порів - все це супроводжує Ваш внесок в підготовку фахівців-економістів.

Ваша інтелігентність, висока культура і освіченість, комунікальність заслуговують на погляд колег та є взірцем для молоді.

Вітаючи з ювілеєм, зичимо Вам міцного здоров'я, щастя і творчого напихання. Нехай цифрою сіється добром і достатком Ваша життєва нива, наповнюється благополуччям Ваше сьогодення, плідними будуть усі починання!”

Более 40 лет знает юбиляра к.э.н. доцент Беличенко А. Г.: «Я счастлив, что судьба соединила наши трудовые и творческие пути. Всеволод Филиппович постоянно заряжал меня своей трудоспособностью, неистовостью в совершенствовании учебного процесса и созидательностью, подавая пример жизненного мужества».

С юбилеем Вас, Всеволод Филиппович!

В марте отпраздновали “круглые” даты:

Лысенко Лариса Васильевна, зав. лаб. каф. ОМД
Позднякова Ольга Анатольевна ст. преподаватель каф. ИГ и НГ
Васильев Александр Геннадиевич, ассистент каф. ОМД
Бакуновец Алексей Сергеевич, начальник РБД
Мамотенко Людмила Ивановна, ассистент каф. физики

Тараканов Валентин Иванович, доцент каф. ЭС
Колесник Любовь Анатольевна, преподаватель каф. ин. языка
Кригер Алла Александровна, библиотекарь 1 кат.
Администрация и ПК ЗГИА сердечно поздравляют юбиляров и желают им крепкого здоровья, успехов и счастья!

21 марта исполнилось 70 лет со дня рождения

Анатолия Антоновича Руденко.

Коллектив кафедры ПГС сердечно поздравляет юбиляра с 70-летием со дня рождения.

*Без лишних слов, без лишних фраз,
С глубоким чувством уваженья
Позвольте нам поздравить Вас
В день счастья - Вашего рождения!
Желаем Вам всех благ, исполнения
желаний и, конечно, крепкого здоровья!*

Шеф-редактор

Пожуев В. И.

Редактор

Юсупова Н. А.

Техничний редактор

Ніколаєв М. І.

Коректор

Н. І. Вельчева



Аркадий Яковлевич Кайшев проробив в ЗГІА 27 років. Як рассказує юбіляр, свою трудову діяльність він почав з п'яти років, ухаживавши за меншими братом і сестрою, присматривши за старшим (батьком)

братом. В остальное время, помогал отцу в поле боронить землю. В 1932 году началась для юного Аркадия Кайшева «колхозная» жизнь.

В декабре 41-го Аркадия направили по разнорядке на строительство железной дороги в 60 км от деревни, где подросток возил лес для моста. Затем наступили годы учёбы в ФЗО, работа слесарем, а позднее и бригадиром комсомольско-молодежной бригады на заводе. Успешное окончание без отрыва от производства курсов аэроклуба позволило Аркадию Кайшеву сначала закончить летное училище и впоследствии служить в авиации. После демобилизации Аркадий Яковлевич Кайшев остался верен «армейской» профессии и ушел в систему гражданской обороны.

В 1985 году, в честь 40-летия Победы в ВОВ А. Я. Кайшев был награжден орденом «Великой Отечественной войны II степени». Кроме того, наш коллега имеет медаль «За доблестный труд в ВОВ».

Коллектив академии тепло поздравляет юбиляра, желает ему здоровья, мирного неба над головой, благополучия и счастья!